                                   Рус.яз.                                                                            
Тема: Изменение глагола по временам.

Цель: 1. познакомить с изменением

глаголов по временам.

2. развитие письменной речи.

3. воспитание внимательности 

Оборудование: компьютер, интерактивная доска , таблица, рисунок дятла, магнитофон, учебники, тетради.
                              Ход урока.                                                                                            
 I  Организационный момент.

II. Проверка домашнего задания.
III Минутка чистописания
с с с с с с с с С С ||С С ||С С ||С С
С ложью правда не дружит.

IV. Словарный диктант.

Читаю, пишу, смотрим, говорят.

Пришли, светило, нарисовали.

Прочитаем, сделаем, напишем. 

       Что общего в этих словах? Они глаголы. Обозначают действие предметов. В чём различия между ними? Они говорят о том  что прошло, происходит сейчас и произойдёт.
       Объяснение новой темы.
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     .
 Значит что мы будем изучат сегодня? Знакомство с таблицей.
 Чтение правила на стр. 208.

VI. Физкультминутка.
VII. Закрепление темы.
  Упр. 557 (устно)
  Упр.558   Слушаем стук дятла по магнитофону. Отгадываем загадку.
 Смотрим рисунок. Выполняем упражнение.

VIII.Тест «Поговорим о частях речи.»  Интерактивная доска и компьютер.
1) 
На какой строчке только имена существительные?

М) Мышь, рожь, тишь .

Д) Морковь, едешь, тетрадь.

    2) На какой строчке имена существительные только

мужского  рода?

У) Город, ворона, сорока.

О) Молоток, помидор, горох.

       3) На какие вопросы отвечают имена прилагательные?

Н) Кто?  Кому? Кого? На чём?

Л) Какой? Какая? Какое? Какие?

      4) На какой строчке имена прилагательные среднего рода?

Ё) Песочный, картофельное, восточная.

О) Веселое, малиновое,  морозное.

       5) Закончите предложение: часть речи , которая обозначает действие предмета называется…

Д) глагол.

Ж) предлог.

       6) На какие вопросы отвечают глаголы?

Х) Что? Какой? Что сделают?

Ц) Что делают? Что делали? Что  сделать?

       7) Как изменяются глаголы?

Ы) По числам и временам.

Р) По падежам.

                         молодцы!

IX. Итог урока. Что мы с вами изучали сегодня на уроке.

 Домашнее задание. Упражнение 561.Правило на стр.208.
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